2 klasei

Justas turi 8 saldainius, Rasa turi trimis saldainiais maziau, o Rimanté dviem saldainiais daugiau negu
Justas. Kiek saldainiy turi visi trys kartu?

Sprendimas. Rasa turi 6, Rimanté 10 saldainiy. Visi kartu turi 24 saldainius.

Vienoje dézéje yra 37 obuoliai, o kitoje — 25. Kiek obuoliy reikia perkelti i§ pirmos dézés | antrg, kad
abiejose obuoliy bty po lygiai?

Atsakymas. Sesis.

Du vienodi pyragai kainuoja 6 eurus. Kiek kainuoja 5 tokie patys pyragai?

Sprendimas. Vienas pyragas kainuoja 3 eurus, 5 pyragai 15 eury.

Mama nupirktas slyvas sud¢jo i tris 1ékstes, 12 slyvy kiekvienoje. Kiek slyvy mama nupirko 1§ viso?

Atsakymas. 36 slyvas.



